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アンケートにご協力いただきありがとうございました。
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アンケート　１６６枚

「周南ゆめ物語」を今後行うことへのご期待、ご感想がありましたらご記入をお願いします。

ボランティアをして良かった 来年も期待しています 楽しかった。今後会場を広くしてもらいたいと思う
ボランティアが楽しかった 来年も来たいです 楽しかったです。待っている向きが分かりづらく、スペースがもう少し広いと見学しやすいと思いました。

また来たい 水族館でやって欲しい
楽しかった また開催してください 体験コーナーが場所により混み具合が違ったので待つのが大変でした。スムーズに流れる改善があれば良いと思います。
楽しかった もっともっとやってください もっと大きな規模でお願いします
楽しかった 今後もいろいろなことを紹介して欲しい。
楽しかった 年に数回見に来たいと思う 体験の回数を増やして欲しい
また来たいです また来たい 体験ブースが多くあり楽しく参加できました。持つと広いスペースでやってもらえるとうれしいです。
頑張ってください もっと会場を大きくして、もっといろいろな体験ができるブースがあれば良いです。
いろいろな不思議なものがありすごかったです。 去年の内容と同じもの多いのでもっと増やして欲しい。
びっくりすることだらけで楽しまさせてもらいました。 人数制限で体験できなかったのが残念でした。
楽しかったです。バラがばらばらになったのがすごかったです 大人も子供も楽しめてとても良かったです。もう少し大きな会場でも良いと思いました。
関西大学の教授の話がとても勉強になった。一部マンネリ化しているところはイマイチ少々会場がせまい感じがした。
楽しかったです。来年も来たいです。 もう少し広い体験ブースがあればもっと楽しめます
いろいろ体験できて楽しかったです もう少し会場が広い方がよい
バラがばらばらになったのがすごかったです
バラがぱりぱりしておもしろかった。科学にふれる機会となり親子で楽しめました。今後も参加したいです。
親子で楽しまさせていただきました。良い勉強になりました。ありがとうございました。
こどもがとても興味を持って参加してて、よかった もっと実験がしたい
とても楽しかったです もっとたくさんの実験をしてみたい
楽しかったです おもしろかった もっと参加出来るブースが増えると良いなと思います
いろいろな実験を体験させてもらえてとても楽しかったです
とても楽しかった。また行きたいです。 体験ブースを増やして欲しい
超伝導、電気自動車のしくみがよく分かりました。 こども体験型がたくさんあるとよいと思った
楽しくべんきょうできました もっと予約なしでも、いろいろなことが体験できればもっと良し
子供達がもっともっと化学・科学にふれる機会を今後とも継続して頂ければと思います
子どもが低学年でも楽しめるものがあって良かったです。どうもありがとうございました。
子供もとても興味を持ち楽しそうに取り組んでいました。また機会があれば参加したいと思います
大人になっていろいろ分かってきて初めて科学が楽しいと思いました。子連れなのでじっくり回れませんでしたが、次回も楽しみにしています
トクヤマの実験をしたかったが見るだけでもおもしろかった。いろいろな科学に学べ今後の学習に活かしたい。

科学に関する催しが徳山ではないので、開催されて良かった。いつも防府ソラールに行くので、このような場をもっと開催して欲しい。
去年も来場したので今年も楽しみにしていました。昨年の方が、もっとブースがあった気がしたのですが。次回も楽しみにしています。

大人向けのアピールの場として周南市の技術紹介があっても良い。集客のために地元のお店、軽食店も出て欲しい。くつろぐスペースがあれば良い。地元高校生との共同開発された販売はとてもよい

どちらから来られましたか

周南市 下松市 光市 その他

どのような方法で知られましたか

チラシ ＨＰ 市報 ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ ﾃﾚﾋﾞ・ﾗｼﾞｵ案内 その他

印象はどの程度でしょうか

満足 やや満足 あまり満足しない 満足しない
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